
①

男 47

女 31

回答なし 0

合計 78

②

70歳以上 36

61-70歳 21

51-60歳 12

41-50歳 4

31-40歳 4

21-30歳 0

20歳以下 1

回答なし 0

合計 78

③

はい 41

いいえ 37

回答なし 0

合計 78

④

はい 44

いいえ 34

回答なし 0

合計 78

2025年『臨床研修病院』についてのアンケート集計報告
2025年1月1日～6月30日現在

性別について教えてください。

年齢について教えてください。

初めてのご来院（入院）ですか？

当院は医師を養成する「（国の指定を受けた）臨床研修病院」であることをご存知ですか？
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⑤

はい 50

いいえ 28

回答なし 0

合計 78

⑥

はい 31

いいえ 47

回答なし 0

合計 78

⑦

はい 24

いいえ 53

回答なし 1

合計 78

⑧

はい 15

いいえ 63

回答なし 0

合計 78

⑨

はい 18

いいえ 60

回答なし 0

合計 78

当院では（病院長の責任のもと、国が認定する「指導医」の監督下で）研修医も皆さまの
診療を担当していることをご存知ですか？

当院には、研修医を指導・管理する専門的な組織（部門）があることをご存知ですか？

当院では、自院で研修医を採用し医師の養成をしているほか、当院の協力病院で
採用された研修医を受け入れて医師の養成をしていることをご存知ですか？

当院では「臨床研修病院」としての質を向上させるために、第三者機関からの評価を
受けていることをご存知ですか？

当院では、医師を養成するための「臨床研修病院」であることについて、病院のホームページ
で公開していることをご存知ですか？
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⑩

・

・

・

・

・

・ 入院・通院している時にはあまり意識もせず、気付いたこともなかった。
全体としてここの病院は、皆が人に優しい気持ちを持っているようで安心して過ごすことが出来ま
した。
ありがとう。

今後の若い方々の活躍を期待致します。

大変良い事だと思います。

最大限協力させて頂きます。

手術の時いかにも不慣れで指導を受けている若い研修医がいて、微笑ましく感じました。
立派な医師に成長してもらいたいです。

外科手術の技術を極限まで高めて欲しい。

当院の臨床研修（医師養成）について、ご意見やご要望がございましたら、ご記入ください
ますようお願いいたします。


